
Вук Драшковић: Србији је место на Западу
субота, 14 мај 2011 23:58

Равна гора - Лидер СПО Вук Драшковић рекао на Равној гори да је Србији место на
Западу и да је једини пут за излазак земље из кризе улагање у село и пољопривреду.

  

Испред споменика генералу Драгољубу Михаиловићу на Равној гори, у организацији
Српског покрета обнове, данас је одржан традиционални Равногорски сабор.

  

"Ако оживимо село, оживећемо нацију и градове. Одбраном српске пољопривреде и
сељака бранимо опстанак Србије и то је нова борба, а противници су овде у Србији",
рекао је Драшковић окупљенима.

  

Лидер СПО је оценио да српски пољопривредник мора да добије европске субвенције,
као и да држава мора да му загарантује откупне цене и најповољније кредите.

  

"Срамно је да на тим стандардима инсистира Европа, а ми смо три српска злата - храну,
воду и енергију - бацили под ноге", казао је Драшковић.

  

Председник СПО је додао да би Србија требало да се угледа на Словенију и оценио да
ће, уколико буде улагала у села и пољопривреду, моћи кроз неколико година да буде
тамо где и Словенци.

  

Драшковић је поручио окупљенима да, када буду гласали на изборима, донесу одлуке на
основу памети. "Ако је добро да Србија буде на Западу, а ви бисте срцем хтели да
Србија буде на Истоку, ипак послушајте разум".

  

 1 / 2



Вук Драшковић: Србији је место на Западу
субота, 14 мај 2011 23:58

Драшковић је казао да се после 20 година борбе за истину о покрету генерала
Михаиловића још крије истина од Срба да је са Равне горе, пре 70 година, Михаиловић
први упутио проглас свим патриотама да се устане против фашизма и нацизма.

  

Према његовим речима, да у Србији није великог сиромаштва и беде, на Равној гори би
се окупило и до 10 пута више људи него сад.

  

Прочитан је и проглас престолонаследника Александра Карађорђевића. који је упутио
честитке окупљенима на Равној гори и пожелео им да наставе неговање традиције
српске војске и народа.

  

На Равној гори данас је одржан и парастос, а на споменик Михаиловићу положени су
венци и цвеће.

  

Извиждан посланик Демократске странке

  

Окупљенима на Равној гори обратио се и посланик Демократске странке Срђан
Миливојевић, који је захвалио свим присталицама Равногорског покрета и СПО-а што су
неговали идеју и издржали године терора и страха.

  

Окупљени су, међутим, звиждали и добацивали Миливојевићу и једва му дозволили да
говори, на шта је он рекао да се ДС борио да свако може да изрази своје
незадовољство. Окупљени су му на то узвратили увредама и повицима "Душо продана".

  

(Танјуг)
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